

## Prijedlog

Na temelju članka 30. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 101/98, 15/00, 117/01, 199/03, 30/04, 77/09 i 145/10), i članka 11. stavak 2. Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2011. godinu (NN 140/10), a u vezi sa člankom 56. Zakona o proračunu (Narodne novine, br. 87/2008), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2011. godine donijela

### ODLUKU

**o naknadi štete oštećenim poljoprivrednim proizvođačima za štete od elementarnih nepogoda nastale do 1. studenog 2011. godine na poljoprivrednim kulturama i dugogodišnjim nasadima i naknadi štete proizvođačima povrća uslijed tržišnog poremećaja uzrokovanog pojavom bakterije *Escherichia coli***

#### I.

Radi pomoći oštećenim poljoprivrednim proizvođačima za štete od elementarnih nepogoda nastale do 1. studenog 2011. godine na poljoprivrednim kulturama i dugogodišnjim nasadima odobrava se isplata naknade štete u ukupnom iznosu do 30.000.000,00 kuna na teret Posebnog dijela Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2011. godinu (Narodne novine, broj 140/10, 85/11 i 122/11), Razdjela 025 – Ministarstvo financija, Glave 02506 Ministarstvo financija – ostali izdaci države, Aktivnosti 539019 – Proračunska zaliha, računa 385 Izvanredni rashodi.

Štete od elementarnih nepogoda iz ove točke nadoknadit će se oštećenim poljoprivrednim proizvođačima, fizičkim i pravnim osobama, koji su u skladu sa Zakonom o zaštiti od elementarnih nepogoda (Narodne novine 73/97) u zakonskom roku prijavili štetu na poljoprivrednim kulturama i dugogodišnjim nasadima i kojima je nadležno Povjerenstvo za štete od elementarnih nepogoda po pojedinoj kulturi potvrdilo štetu od 60% i više. U postupku obrade prijavljenih šteta u slučaju pojave dvije i više prijavljenih šteta na istoj poljoprivrednoj površini u obračunu druge i slijedećih šteta vrši se obračun štete na prethodno korigirani trogodišnji prinos, te će se takav postotak štete uzimati kao konačni postotak štete i obračuna prava na naknadu.

Zadužuju se županije i nadležna Županijska povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda da do 22. studenog 2011. godine Ministarstvu poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) dostave podatke o štetama koje ispunjavaju uvjete iz stavka 2. ove točke.

Zadužuje se Ministarstvo da nakon dostave podataka iz stavka 3. ove točke izradi zbirnu tablicu naknade šteta po županijama, općinama i gradovima i istu dostavi Ministarstvu financija, koje će izvršiti doznaku sredstava naknade šteta na račune jedinica lokalne samouprave.

Zadužuju se jedinice lokalne samouprave da doznačena sredstva odmah isplate oštećenim poljoprivrednim proizvođačima te se ista ne mogu koristiti za druge namjene.

Eventualni neraspoređeni višak sredstava, jedinice lokalne samouprave dužne su vratiti na račun državnog proračuna.

Zadužuju se Županijska povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda da izrade cjelovito izvješće o utrošku sredstava pomoći po krajnjim korisnicima i po jedinicama lokalne samouprave, s naznakom korisnika, namjene, vremena i visine utroška. Županijska povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda će izvješća o utrošku doznačenih sredstava i izvršenju ove Odluke, za županiju u cjelini, po općinama i gradovima kojima su sredstva doznačena dostaviti Ministarstvu financija, najkasnije 30 dana od doznake sredstava iz državnog proračuna.

## II.

Radi pomoći oštećenim proizvođačima povrća za štete nastale uslijed tržišnog poremećaja uzrokovanog pojavom bakterije *Escherichia coli* odobrava se isplata naknade štete u ukupnom iznosu do 2.500.000,00 kuna na teret Posebnog dijela Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2011. godinu (Narodne novine, broj 140/10, 85/11 i 122/11), Razdjela 025 – Ministarstvo financija, Glave 02506 Ministarstvo financija – ostali izdaci države, Aktivnosti 539019 – Proračunska zaliha, računa 385 Izvanredni rashodi.

Štete iz ove točke nadoknadit će se oštećenim proizvođačima povrća koji zbirno ispunjavaju slijedeće uvjete:

- da se u 2011. godini nalaze u sustavu poreza na dodanu vrijednost;
- da su u 2011. godini u ARKOD sustavu Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju evidentirali uporabu poljoprivrednog zemljišta na način da su prijavili oranicu ili staklenik te su za te površine podnijeli jedinstveni zahtjev za potporu za slijedeće povrćarske kulture: blitvu, cvjetaču, kelj, krastavac, kupus, papriku, rajčicu i salatu;
- da u ARKOD prijavi proizvodnje blitve, cvjetače, kelja, krastavaca, kupusa, paprike rajčice i salate za 2011 godinu imaju navedene kulture zbirno prijavljeno na najmanje
  - 2.500 m<sup>2</sup> na otvorenom prostoru navedenih povrtnih kultura,
  - u zatvorenom prostoru (plastenici i staklenici ) najmanje 500 m<sup>2</sup> navedenih povrtnih kultura

Proizvođačima povrća koji ispunjavaju uvjete iz stavka 2. ove točke nadoknadit će se šteta za gubitke nastale u proizvodnji:

- na otvorenim površinama u iznosu od 4 kn/m<sup>2</sup>;
- u zatvorenom prostoru (staklenici, plastenici) u iznosu od 10 kn/m<sup>2</sup>.

U slučaju da ukupni iznos prava na naknadu štete temeljem stavka 2. i 3. ove točke bude veći od iznosa predviđenih financijskih sredstava iz podtočke 1. ove točke, prava na naknadu štete će se svim proizvođačima povrća proporcionalno smanjiti za postotak prekoračenja.

Zadužuje se Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju da na podlozi podataka iz ARKOD-a, sukladno uvjetima iz stavka 2. ove točke utvrdi popis proizvođača povrća te obračuna naknadu štete sukladno stavku 3. ove točke te konačni popis proizvođača s pripadajućim iznosom naknade štete, dostavi Ministarstvu financija, koje će isplatiti naknadu štete.

**III.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

**PREDSJEDNICA**

**Jadranka Kosor, dipl. iur.**

Klasa:  
Urbroj:

Zagreb,